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1.Moid givail To 70% Tou 900;

2. Mia Bpuon yepilel pa defapevn og 6 wpec.Miat GAAn Bpuon yepiler tnv
ol Setapevnr oe 30 wpec. e mooec wpec yepilovv Kat oL 2 BpUoec TN
defapevri(amn:5)

3. Avo Atopa pnopouv va TEAELWoouV T SouvAeld peoa o€ 6 NUEPEC OTAV
SovAevouv pali. Av o npwtoc SovAelel 2 opéc mio ypriyopa anod tov
Seltepo méoo kapod Ba ndpetL otov SeUTEPO va TEASWWOEL TN SoVAsLd av
gepyaotel povocg tov;(am:18)

4 Tpia dropa nAnpwOnkav cuvolikd €780. O A epydotnke 15 wpec, 0B
20karo I 30.Nooa mAnpwBnke o A;(an:€180, 240, 360)

5. Av dumhaoidooupe Tic Staotdoeic evoc opBoywviov mapaAAnAenunédou
Ba SumAaowaotel o Oykoc.ZQZTO'H AAGOL;(ANAGOZ)
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